

孔方兄VS小三 哪个是婚姻“第一杀手”



“乖乖，现在小三真厉害，把情人的老婆逼得服毒自杀离家出走。”网友晓晓在重新爱飞信群里就快报6月29日刊登的《“小三”上电视公开第三者身份向男友妻子道歉》感叹说“如果不是‘小三’良心发现，还不知会有什么样的悲剧发生呢！”这则新闻也引起了众多网友的热议，网友“百年回忆”说她是因为丈夫有了小三而导致离婚的，她和许多离婚者交流后发现，婚外情是很多夫妻分手的原因，应该是导致现代都市人离婚的主要原因。但也有网友有不同看法，网友“步步高”说，现在离婚呈低龄化趋势，许多年轻人刚结婚就因为性格不合闪离了，因为性格原因，无法磨合的也不在少数。还有人提出经济、婆媳关系、住房等才是主要因素。有人提出，小三、性格、婆媳关系、无性生活、家庭暴力等基本可以归结到感情因素上来，而收入水平、住房、柴米油盐日常琐事等产生的矛盾基本可以归结到金钱因素上来，大家争论的其实就是金钱和感情，哪个是婚姻的“第一杀手”。有个网友戏称，如果有可能，应该让壮实有力的孔方兄和动人妩媚的“小三”PK一下，看看谁对婚姻更有杀伤力。

爱周刊记者 倪泳

贫贱夫妻百事哀

“婚姻生活中钱不是万能的，但没有钱是万万不能的！”28岁的海珍说：“我嫁了个凤凰男，本来感觉自己很伟大，但结了婚才发现生活中许多东西远不是靠两个人的感情就可以维系的。”

海珍说，她5年前，不顾家人的反对与来自安徽农村的男孩徐斌结了婚，徐斌是他们家唯一的大学生，也是全家族的骄傲，亲戚来南京必会来找他，徐斌是个重感情的人，只要来了人他都会热情接待，临走时还要买好多东西给他们带上，时间长了，海珍感到很烦，再加上当时他们刚买了个小套房，还贷压力挺大，徐斌和她都只是小公司的职员，收入不高，日子过得紧巴巴的。她向徐斌表达自己的不满，徐斌却不以为然，他说，当年他上大学时，家里没钱，是亲戚凑钱才让他度过了难关，现在人家难得来一趟，我不能不接待人家。听他这么说，海珍也无可奈何，为了让生活过得更好一些，海珍又做了份兼职，想多赚点钱改善一下生活。那段日子真苦啊，海珍回忆说，大夏天的，她骑着三轮车去进货，有次遇上下暴雨，淋得像落汤鸡一样，批发市场的老板都很惊讶，说这个女孩真不简单。正当生活开始有起色时，徐斌的妈妈检查出患了癌症。为了给他妈妈治病，他们卖掉了房子，节省了一切不必要的开支，甚至当掉了结婚时买的戒指。最后徐斌的妈妈还是走了，在拮据的生活压力下，海珍感到过得很累，再加上遭到丧母之痛的徐斌心情一直也不好，两人开始争吵不断，关系越来越糟，只得分手。海珍之后调整了自己择偶的要求，把对对方的经济要求作为一个重要的标准，她选择了一个在事业单位工作的离异男，对方收入稳定，自己有两套住房，父母都是高知，家庭条件也很好。“现在我们的生活虽说不上多优裕，至少不再为柴米油盐操心，也不用为要贴补老人而烦恼，我很满足。”海珍说。

不可否认物质是恋爱及婚姻生活中必不可少的因素之一。贫穷会给婚姻带来过度的压力。有调查数据显示，贫穷夫妻的离婚率比富裕夫妻高出2倍。随着都市生活成本的增加和房价的上涨，因生活拮据导致分手的夫妻越来越多。

金钱买不来感情

45岁的钟军红谈到自己的婚姻时一脸的迷茫，她和前夫从大学开始谈恋爱，两人都是从农村出来的，大学毕业后钟军红在某机关工作，丈夫在企业里工作，起初两人收入都不高，但感情很好，“我到外地出差，每天晚上都要给他打个长途电话，以免他挂念，那时还没有手机，有时候我有事回宾馆晚了，打电话回去，他还没睡，说没接到我的电话，不放心，睡不着觉。”钟军红谈到过

去的日子充满了甜蜜：“每次出差回来我都会给他和儿子带点小礼品，其实也不值什么钱，但他们都很开心，他会做一大桌好吃的菜肴劳我，家中充满了温馨。”后来丈夫单位改制，他承包了一个部门，他事业心很强，也有工作能力，每天早出晚归，收入越来越高，后来他干脆辞职下海，自己成立了公司。我们买了车，换了房，生活一天比一天好，有了钱，可是我们的话却越来越少，她曾试图和他沟通，但效果不大。钟军红逐渐发现丈夫开始有了明显的变化，晚上回来的很晚，有时很晚了接个电话又出去了。另外一些风言风语也传进她耳朵里，有朋友含蓄地提醒钟军红，让她注意老公的情况，但钟军红已是心中有数但又无可奈何了，她希望以自己的宽容换得丈夫的悔悟，但由于老公顾不了家，她又经常出差，儿子的学习成绩一落千丈，还染上了很多坏习惯。为此，从没有红过脸的夫妻俩大吵了一架，这以后，吵架成了家常便饭，终于有一天老公向他提出了离婚，不久就和一个比他小十几岁的女孩结了婚。

记者在对圈圈网网友调查时发现，因思想或情感出轨而导致离婚的比例很高，占调查人数的三成以上。江苏和忠律师事务所的成文芳律师说，今年上半年接手的32件离婚案中，因婚外情导致的达半数以上，感情问题是能否维系婚姻关系的重要因素。

金钱和感情 一个也不能少

都说世界上的婚姻，幸福的家庭是相似的，不幸的家庭各有各的不幸。

记者在与许多网友的交流过程中发现，离婚是许多因素交织在一起造成的。有的原因仅从表象上看是这个原因，但从本质上讲可能是因为其他原因。真正对婚姻形成杀伤力的并不是某些夫妻之间的经常吵闹，因为这并不影响两个人之间的感情。而有的夫妻看起来平时关系很好，不吵不闹，婚姻生活非常平静，但其实在平静之下却有波澜，夫妻双方都是善于隐藏真实感情的人，同样也会掩饰自己婚姻中存在的各种矛盾，他们不愿意将婚姻中的不和谐因素让外人知道，一时的掩饰可以，长久的掩饰却是不可能的，存在的矛盾也不会因掩饰而消失，总会暴露出来。婚姻中最容易发生变故的，就是那些所谓“美满而幸福”的婚姻。

有人说，贫穷是婚姻中最厉害的杀手之一。但生活中我们也能找到不少在贫困生活中依然相濡以沫的伴侣，对贫困生活的承受能力其实也和感情的深浅密切相关，缺乏对婚后柴米油盐、锅碗瓢盆等实际问题充分的思想准备，一遇到风雨来临，“劳燕纷飞”也就在所难免。

心理学教授、婚姻问题研究专家周正猷认为，婚姻生活中既有温柔的杀手也有冷酷的杀手，它们对婚姻的杀伤力可能有大有小，却都在破坏婚姻的稳定和安全，而且如果人们平时不给予应有的重视和关注，那么婚姻的变故就是迟早的事情，孔方兄和“小三”的PK，其实每时每刻都在我们身边，有人说离婚率升高是婚姻质量提高的标志，但不管怎么说，离婚总是会给双方和家人带来痛苦和伤害，离婚只是一种手段，而且是无可奈何之下采取的手段，不是目的，如果我们能拥有孔方兄和“小三”都无法击破的婚姻，生活会变得更加美好和幸福。



热帖排行榜

love.dsqq.cn——离婚者俱乐部

1.和女友刚领了结婚证一星期就要离婚

关键词：女友 一周 离婚

上榜理由：蜜月刚开始就结束，难道我们的感情真是“见光死”？

跟帖热度：★★★★★

2.老公精神出轨我该怎么办

关键词：老公 精神出轨 选择

上榜理由：身还在心已远，同床异梦，这样的夫妻关系还有必要维持吗？

跟帖热度：★★★★★

3.我出轨了，请大伙帮帮我！

关键词：出轨 纠结 后悔

上榜理由：寻求一次肉体的欢愉给我带来的却是精神上无休止的痛苦。

跟帖热度：★★★★★

4.离异男友与前妻的短信频繁，该怎

怎么办？

关键词：离异男友 前妻 短信

上榜理由：分手后还联络频繁，难道他们还藕断丝连，这像个谜团折磨着我。

跟帖热度：★★★★★

5.一个即将离婚的女人写给丈夫的信

关键词：离婚 感情 信

上榜理由：希望这封信能让正徘徊在“围城”边缘的男人们了解一个真正爱你们的妻子的心。

跟帖热度：★★★★★

6.遭遇无性婚姻，我该何去何从？

关键词：无性婚姻 离婚 痛苦

上榜理由：无性对于一个女人来说是残忍的，离婚对于两个人来说也是痛苦的，离与不离都是痛苦的选择。

跟帖热度：★★★★★

爱情图话



主持人：欧阳玉

“南京离婚俱乐部”女掌门
你的心事，有我用心倾听。

QQ: 577050614
邮箱：oyxgxyt@163.com
心灵倾诉热线：
15950588188
(9:00-22:00)

有多少爱 可以重来？

春去春会来，花谢花会再开，结束一段痛苦的婚姻，成全两个重获自由的人。经历风雨，走出围城，用心领会爱的真谛！

讲述特殊的心路历程
分享生活中的点滴感悟
交流不知所措的心灵困惑
结交志趣相投的良师益友
欢迎与我们亲密互动！

QQ群：96122435

飞信群：9137804

互动网址：

love.dsqq.cn——离婚者俱乐部

重新爱Q言飞语

他是不是不爱我了

aszx11 15:36:50

我因为他离婚了，本来说好我离他离，他一开始也和家里闹了一阵子，之后就没有了下文，直到前一个月我们还是很好的，通电话、见面。可是现在他电话也不打给我了，发信息他也不大回了，我问他是是不是不爱我了，他说“我还在爱着你，但你要是有好的选择，我不会是你的绊脚石”。

重新爱 15:43:21

他是不是不想离婚了？

aszx11 15:46:22

不知道，一开始他为我要死要活的，现在却冷冷淡淡的，爱理不理的，不知是什么意思？他到底是这么想的？

重新爱 15:57:23

他可能是受到来自家庭的阻力，现在不打算离婚了，想和你分手，又不好意思说吧？

aszx11 15:58:26

为什么不好意思说？

重新爱 15:59:28

你为他离婚，现在他提出分手，良心说得过去吗？

aszx11 16:16:33

可是他不想想，我为了他，已经作出了那么大的牺牲，我现在已经是一无所有，而且无法回头了，我该怎么办呢？

重新爱 16:17:51

你想怎么办呢？

aszx11 16:18:54

我该主动和他谈谈吗？看看还有没有挽回的可能。

重新爱 16:19:49

可以试试。

aszx11 16:21:04

我怕再遭到冷遇，伤得更重，我已经再也承受不了打击了。

婚姻生活中有情感困惑、遇到解不开心结的朋友可通过 QQ577050614、飞信群 9137804 与我们互动，重新爱陪你走过风风雨雨的生活历程。